Сычугова Елена Вячеславовна,

учитель английского языка МАОУ «Гимназия №76»,

г. Набережные Челны республика Татарстан

Технологическая карта урока по английскому языку 
Класс: 2
Тема урока: Активизация лексических единиц. Обучение чтению «У меня болит…». Подготовка к словарному диктанту

Тип урока: урок совершенствования знаний, умений, навыков 

Образовательные ресурсы: УМК «Звездный английский», Баранова К.М., Дули Д., Копылова В.В., Мильруд Р.П., Эванс В.
Задачи: 

Учебная – научить находить необходимую информацию в тексте; систематизировать и обобщать изученный материал;

Воспитательная - сп-ть В. бережного отношения к своему здоровью; уважения к своим друзьям и одноклассникам;

Развивающая - сп-ть Р. психических процессов (памяти, мышления, внимания); навыков неподготовленного чтения вслух; развивать рефлексию  и самооценку; умение работать в парах, в группах;

Планируемые образовательные результаты: 

Предметные: научатся извлекать необходимую информацию; систематизировать и обобщать полученные знания; воспринимать на слух и понимать нужную информацию в аутентичных текстах;

Личностные: формировать уважительное отношение друг к другу, к своему здоровью;

Метапредметные: уметь точно следовать инструкции при выполнении задания; формировать у обучающихся способности к систематизации ранее приобретённых знаний;

Регулятивные: осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке; формирование  умения самостоятельно контролировать своё время и управлять им.

Коммуникативные: организация и планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками; построение устных высказываний, в соответствии с поставленной коммуникативной задачей.

Организация пространства

	Межпредмет-

ные связи
	Формы работы
	Ресурсы
	Оборудование



	Биология (анатомия) 
	Индивидуальная, парная, фронтальная
	Основные: УМК 

· звуковое приложение к учебнику CD MP3

· рабочая тетрадь
· книга для учителя
	Компьютер,
раздаточный материал




	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	
	
	Универсальные учебные действия

	
	
	познаватель
ные
	коммуникатив
ные
	регулятив
ные

	1. Организационный
	Приветствие учащихся. Создание эмоционального настроя.

Hello, boys and girls!

How are you?
	
	Дают устный ответ в форме приветствия.
Hello, Teacher! How are you? - I`m fine, thank you! (спрашивают друг друга по цепочке)
	«Включаются» в работу на уроке англ. языка

	2. Актуализация опорных знаний. Работа с лексикой
	Организация повторения изученной лексики по теме «Тело человека» (называют части тела по картинкам – презентация PPT; затем наклеивают названия к картинкам) (приложение 1)
	Сообщают имеющиеся знания 

	Взаимодействуют с учителем и обучающимися.
	Анализируют и сравнивают с эталоном.

	3. Проверка домашнего задания 
	Организация проверки выполнения домашнего задания (выборочно)
	Учащиеся зачитывают друг другу предложения, затем классу
	Взаимодействуют друг с другом и классом
	Анализируют работы друг друга

	4. Постановка проблемы
	Организация беседы, с опорой на упражнение 1 на стр. 71-72 в учебнике, чтобы помочь обучающимся определить цель и задачи. Знакомятся с гостем урока – доктором Айболитом (приложение 2)
	Анализируют, высказывают предположения. 
Здороваются, представляются.
	Взаимодействуют с участниками образовательного процесса.
	Планируют результат своей деятельности на уроке, определив границы знания и незнания.

	5. Открытие новых знаний.
	Ознакомление с новой лексикой с помощью картинок комикса (tongue, doctor, let me see – фразы на доске) (приложение 3)
Ознакомление с текстом
	Анализируют, высказывают предположения о значении слов
Прослушивают текстом, повторяют за диктором, пытаются воспроизвести сами
	На уровне внутренней речи проговаривают материал и принимают его, соотносят его с уже имеющимися знаниями.

	Планируют области использования нового знания.

	6. Семантизация лексики
	Организация отработки изученной и новой лексики («облако слов») (приложение 4)
	Находят слова, относящиеся к теме «тело», «посещение врача», т.е. находят то, что может заболеть
	Взаимодействуют в паре
	Сравнивают свои слова со словами учебника и одноклассников

	7. Физкультминутка
	Выполнение заданий в игровой форме «Doctor says,,,»(игра по образу «Simon says…») (приложение 5 – фразы для игры, говорит и показывает учитель)
	Выполняют / не выполняют действия, называемые учителем
	Взаимодействуют с участниками образовательного процесса.
	«Включаются» в игру, анализируют и выполняют

	8. Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону
	Организация тренировки использования новых знаний. Составьте диалог из фраз (приложение 6)
	Составляют диалоги из готовых фраз.
	Тренируются в применении нового знания.
	Осуществление самопроверки, оценки и корректировки полученного результата.

	9. Включение нового знания в систему знаний
	Организация повторения учебного содержания в форме мини-диалогов.


	Составляют устные диалоги, используя новые и изученные ранее фразы
	Составляют грамматически правильные и лексически корректные предложения и озвучивают свои диалоги.
	Осуществляют проверку друг друга

	10. Постановка домашнего задания
	Организация обсуждения и записи домашнего задания в дневник. Домашнее задание дается дифференцировано.
Прочитать текст p. 71-70,повторить слова для диктанта; наиболее сильным учащимся раздаются карточки с 
 пропущенными словами (приложение 7)
	Слушают инструктаж.
	Задают вопросы, уточняют.
	Планирование, настрой на получение результата.

	11. Рефлексия деятельности
	Учитель возвращается к плану занятия. Ребята, скажите,  какую проблему мы с вами решали  сегодня на уроке? Какие открытия сделали сегодня? Выберите смайлик на листочке в соответствии с вашим настроением  на нашем уроке (приложение 8)
	Осознанно и произвольно строят речевое высказывание об уроке
	Формулируют выводы, рефлексия своей деятельности.
	Оценивают свои знания и действия, определяют дальнейшее направление работы.


Приложение 1

	Tummy

	Leg

	Arm

	Foot

	Hand

	Head


Приложение 2
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Приложение 3

	Tongue 

	doctor

	Let me see


Приложение 4
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Приложение 5
Doctor says…

Clap your hands

Stamp your feet

Sit down

Stand up

Nod your head

Wave your arms
Приложение 6
Диалог (фразы разрезаются)

	Hello!

	Hello!

	How are you?

	I’m fine, thank you! And you?

	I’m not fine.

	Oh, what’s the matter?

	My arm hurts.

	Oh, dear! Let me see.

	Thank you, doctor!


Приложение 7 

Вставьте подходящие по смыслу слова: hurts, doctor, head
1. My arm hurts. I go to the …

2. I can’t walk because my leg …

3. I nod my … when I say “Hello”
Приложение 8
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Список источников
1. Доктор Айболит. http://yandex.ru/images/search?text=%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%BA%20%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B0&img_url=http%3A%2F%2Fwww.solnushki.ru%2Fimages%2Fclipart%2Fmulti%2Fdoctor1.jpg&pos=4&rpt=simage&stype=image&lr=236&noreask=1&uinfo=sw-1366-sh-768-ww-1316-wh-655-pd-1-wp-16x9_1366x768&pin=1 
2. Смайлики. http://yandex.ru/images/search?img_url=http%3A%2F%2Ftnu.podelise.ru%2Fpars_docs%2Frefs%2F275%2F274882%2F274882_html_98c1ce4.gif&uinfo=sw-1366-sh-768-ww-1316-wh-655-pd-1-wp-16x9_1366x768&_=1427122293935&p=1&text=%D1%81%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%B4%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%B9%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA&noreask=1&pos=37&rpt=simage&lr=236&pin=1
3. «Облако слов». www.imagechef.com 
интересный, веселый, познавательный
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скучный, бесполезный





обычный, как всегда








